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p- 112 Zweite Zeile von unten

f=...=33746. statt f=...=6,7492.

p. 152 In Formel (5.8¢)
V(e*)=TV(e)T' statt V(e*)=TV(e*)T'

p. 161 Drittletzte Zeile in Beispiel 5/2
— F13;11;0,005 =021 < f ... statt = F13;11;0£)05 =0,021 < f T

p. 166 Formel (5.28d)

m m m m
e Y i m ... statt Lo+ D0 Y T -
i=15>i i=25>1

p. 166 Erste Zeile unter Formel (5.28e)

... geschitzten Regressionskoeffizienten abziiglich 1. statt ...geschitzten Regres-
sionskoeffizienten.

p- 173 In der dritten Zeile der Matrix E am Seitenende

es e1 ... 0 statt ey es ... O



